
Jože o košarki Slovana
Košaikarji Slovana že vrsto let z uspehom nastopajo v drugi zvezni košarkarski ligi. Letos so

dosegli odlično tretje mesto. Morda bi se lahko uvrstili tudi za mesto višje, toda skromna zaloga
točk iz prvega dela je opravfla svoje. V zimskem delu prvenstva so doma izgubili samo z Ilirijo, v
gosteh pa z obema neposrednima tekmecema za najboljšo uvrstitev, z moštvom Oriolika in
Industromontaže.

Pogovarjali smo se z enim najboljših SIovanovBi košarkarjev Jožetom Papičem.

,,Slabo smo štartali zaradi
kratkotrajnih priprav, v drugem
delu pa smo uredili vrste. Oči-
ten je bil napredek v orga-
nizaciji igre. Za naše moštvo je
značilna hitra igra, ki temelji na
hitrih protinapadih. Igralci so
špretni in iznajdljivi, nekoliko
slabše pa igramo proti statični
conski obrambi. Tu se pozna,
da nam manjka individualnih
treningov, zlasti meta. Na ve-
černih treningih, ko je zbrana
vsa ekipa, delamo teamsko. Tre-
ftiramo obrambo in napad, tre-
nerju Strehovcu pa ostane zelo
malo časa za piljenje indi-
vidualne tehnike posameznika.
Vsekakor pa vpliva na to tudi
stalno gostovanje, saj Slova-
novci doslej nismo imeli svoje
dvorane in smo lahko vadili v
dokaj neugodnih terminih. Ko
bomo dobOi prostor v novi dvo-
rani na Kodeljevem, bomo prav
gotovo med tistimi, ki bodo
znaJi to pridobitev resnično
ceniti. Pogoji, ki so nam na raz-
polago, nam obetajo večji
uspeh, zlasti še zato, ker je
ekipa mlada in ima izredno
dobro zaledje. Mladinci so le-
tošnji slovenski prvaki. Iz te
ekipe lahko v vsakem trenutku
zaigrajo za prvo moštvo vsaj
trije igralci. Ce smo doslej raz-
mišljali o obstoju v drugi ligi,
lahko pričnemo počasi z raz-
mišljanjem o vstopu med naj-
boljše.

Jeseni se vrneta iz vojske
Lenardin in Usenik, dobili smo
mJada in obetajoča dvomefraša
Brezca in Nelca, k nam bosta
pristopila tudi Katonar in
Andirč iz Kopra. Že čez kako
leto ali dve bi se torej lahko pri-
čeli potegovati za uvrstitev v
prvo ligo. Seveda bo treba tudi
več vaditi, dobiti profesio-
nalnega vaditelja in veliko po-
zornosti posvetiti individualni
vadbi. Povem naj še to, da sedaj
košarkarji nismo več tako
osamljeni, kot smo bili pred
leti. Z ustanovitvijo športnega
društva Slovan smo vsekakor
mnogo pridobili. Naši občani so
se začeli bolj zanimati za kva-
litetno košarko. K temu pa je
mnogo pripomogel tudi sekre-
tar športnega društva Marjan
Rožanc. Veliko uslug za klub

imajo tudi tovariši Walas,
Vlachy in Ciuha, ki so klub
vodili v najtežjih razmerah. Se-
daj bomo končno le igrali pred
svojim občinstvom, pred spe-
cifično moščansko publiko.
Trudili se bomo, da bomo z do-
brimi igralci uspeli v vrh, želimo
pa si, da bi nam gledalci po-
magali z izdatnim navijanjem

tudi takrat, ko nani ne bo šlo
ravno najbolje."

Jože je študent drugega let-
nika ekonomske fakultete in
zelo dobro uskJajuje študij s
športom.

,,Mlad športnik ne sme za-
nemarjati študijskih obveznosti.
Sodelovanje v sportu je samo
del življenja, ki hilro mine.
lmain pnvlačne ponudbe ne-
katerih prvoligaških ekip, ven-
dar sem v veliki dilemi. Dobro
se zavedam, kaj zahteva prva
liga od športnika. Moja največja
skrb in želja je dokončati štu-
dij, to pa je obenem tudi naj-
večja ovira pri mojih od-
ločitvah. Če bi dobil take po-
nudbe prej, bi se najbrž brez
premisleka odločil, danes
pa.. . . Sploh pa jeza igralca ve-
liko veeji uspeh, če pride v prvo
ligo s svojim moštvom, kot če
pride kot tujec v že uvrščeno
moštvo. Veliko bolje je tudi če
igraš košarko iz zadovoljstva in
v eni ekipi, kjer vlada tova-
rištvo, kot pa če imaš občutek,
da si ,,v službi" košarke.

Povedal sem že, da je moja
prva skrb študij, košarka je bolj
sprostitev. Pa tudi obveznost.
Vsak igralec mora biti odgo-
voren. Košarka je boj, tako kot
je boj življenje. Šport dela člo-
veka, uči ga zmagovati in iz-
gubljati. Lahko si poražen, pa
kljub temu hodiš okoli z dvig-
njeno glavo. če je poraz častne.
Tudi v življenju je tako. Če si
pripravljen pomagati soigralcu v
moštvu, boš kasneje pripravljen

pomagati tudi sočloveku. Vsega
tega se pri Slovanu zavedamo.
Foleg tega, da so soigralci od-
lični košarkarji, so tudi dobri
študentje, saj sta Malič in Tav-
čar tik pred diplomo. Božič bo
tudi kmalu končal, Jerše in
Rome pa sta že diplomirala."

Izenačenost igralcev je vse-
kakor Slovanova prednost v
boju za vstop med najboljše.
Uskladiti je treba znunje in in-
terese posameznikov z interesi
kluba oziroma ekipe kot celote
in tega se tako očitno dobro za-
vedajo igralci kot vodstvo. Že-
limo si lahko torej le. da bi
imeli možnost poleg najboljših
rokometašev gledati v novi dvo-
rani tudi najboljše košarkarje,
košarkarjem Slovana pa želimo
v boju za dosego tega cilja čim-
več uspehov.

Ženske za praznik
Dne 6. marca 1975 je občin-

ska zveza v sodelovanju z
osnovno sindikalno organizacijo
Saturnus in pod pokrovitelj-
stvom občinskega sindikalnega
sveta izvedla strelsko (ekmo-
vanje tričlanskih ženskih ekip
sindikalnih organizacij občine
Ljubljana Moste-Polje.

Tekmovanja se je .udeležilo
sedem od osmih prijavljenih
ekip. Tekmovalo je torej 21
tekmovaJk. Že pol ure pred pri-
četkom tekomovanja so se pri-
čele zbirati. Svečano razpo-
loženje vseh je potrjevalo na-
men tekmovanja — počastitev
njihovega praznika, mednarod-
nega dneva žena. Letošnje tek-
movanje pa je bilo še toliko bolj
svečano, saj se je vključevalo v
proslavljanje 30-letnice osvo-
boditve naših narodov, in tri-
desetletnice kougresa AFŽ v

osvobojenem Beogradu v svo-
bodni Jugoslaviji.

Na tekmovanju so bili do-
seženi naslednji rezuhati:

Ekipno: 1. mesto ekipasind.
org. IZOLIRKA s 473 krogi, 2.
mesto ekipa sind. organizacije
Gradis s 455 krogi, 3. mesto
ekipa Toplarne s 423, za njo pa
ekipa Saturnusa s 379 krogi,
Kolinska s 379, Gostinskega
podjetja Moste s 285 in Javnih
skladišč s 167 krogi.

Posamezno: 1. mesto Joža
Stanojevič, Izolirka, 169 kro-
gov, 2. mesto Tončka Zu-
pančič, Gradis, 159 krogov, 3.
mesto Zvonka Černetič, Izo-
lirka, 157 krogovitd.

Svečana razglasitev rezul-
tatov je bila v lovski sobi go-
stišča Sloga. Prve tri tek-
movalke so prejele medalje, ki-
jih dela Ob. SZ Ljubljana Mo-
ste-Polje, vse tekmovalke pa so
prejele skromna spominska da-
rila. Zmagovalna ekipa je pre-
jela lep prehodni pokal, ki ga je
dal pokrovitelj. Zal se razgla-
sitve ni udeležil predstavnik
občinskega sindikalnega sveta,
tako da je prehodni pokal po-
delil zmagovalkam predstavnik
sindikalne organizacije Sa-
tumus. Gostinsko podjetje
Moste pa je nato vse navzoče
tekmovalke prav lepo pogostilo.
Po zakJjučku so tekmovalke vse
zadovoljne odhajale domov, ne
da bi pozabile izraziti željo, da
se v naslednjem letu zopet sre-
čajo in to še v večjem številu.

Tudi želja moščanskih strel-
cev je, da bi sindikalne orga-
nizacije pokazale več razu-
mevanja za to tekmovanje, saj
to istočasno prispeva k jačanju
obrambne sposobnosti naših
žena.

Zahvaljujemo se sindikalni
organizacij; Saturnus za to, da
nam je velikodušno priskočila
na pomoč in prevzela stroške
tekmovanja. Zahvala pa gre tudi
gostinskemu podjetju Moste za
pogostitev tekmovalk.
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